

Лінгвокраїнознавство Німеччини

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.02.01.	Лінгвокраїнознавство Німеччини	120	4	10	38				залік	викл. Кулинич Г.В.
				48				72		

Мета курсу: розвиток вмінь користуватися інформацією стосовно найбільш важливих культурологічних проблем, пов'язаних з сучасною Німеччиною та їх вербальне відображення.

Завдання курсу: вплив основних історичних подій на формування картини світу (КС), а також мовну картину світу (МКС) німців; особливості німецької картини світу (НКС) у порівнянні з українською КС; відображення особливостей НКС у сучасній німецькій мові; вплив культури повсякдення на сучасну німецьку мову.

Результати навчання: *знати* німецьку картину світу, її джерела та особливості; відносини держави та громадянина; основні історичні етапи розвитку країни та їх відображення у німецькій мові; Німеччина та сучасний світ; роль культури повсякдення при формуванні КС і МКС німців; *вміти:* провести практичний аналіз фактичного матеріалу з питань лінгвокраїнознавства; виділити культурологічні концепти та конотації лексичних одиниць в різних типах текстів з метою декодування їх глибинного змісту; володіти методикою опрацювання автентичного матеріалу з метою виділення в ньому лінгвокультурної інформації й використання її для поглиблення професійної компетенції; формувати та розвивати у студентів принцип розуміння лінгвокраїнознавства як філологічний засіб вторинного пізнання дійсності; порівнювати культуру країн, мова якої вивчається, з рідною культурою; бути здатним виконувати роль культурного посередника між своєю культурою і культурою країни, мова яких вивчається.

Анотація дисципліни: ознайомити студентів із сучасною німецькою дійсністю через мову, сформувані у них систему ідей, поглядів, які притаманні народу-носієві мови, та знання яких необхідні для повноцінної комунікації.

Пререквізит: Вступ до германської філології; Основна іноземна мова, Історія української культури, Вступ до мовознавства

Кореквізит: Сучасна німецька мова, Лексикологія